
В Тамбовском районе руководитель территориального следственного отдела встретился с работниками местного предприятия

Руководитель следственного отдела по Тамбовскому району следственного правления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Павел Шелемetyев встретился с работниками сельскохозяйственного предприятия в селе Новоалександровка.

С работниками проведена профилактическая беседа на тему соблюдения требований охраны труда на производстве, организации системы обеспечения безопасности жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности. Участникам встречи разъяснены виды ответственности за нарушение этих требований.

Изображения



02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1785822>